
Ikt.szám: 02/286-6/2025.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottsága

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság
2025. október 27-én (hétfő) 16.30 órai kezdettel a Józsefvárosi Polgármesteri 
Hivatal III. emelet 300-as termében megtartott 17. rendes üléséről

Levezető elnök:

Jelenlévő tagok:

Távol:

Camara-Bereczki Ferenc Miklós

Shakkour Aram - alelnök
Könczöl Dávid
Bihari György Ákos
Szűcs Krisztián János
Krizsán Gabriella Orsolya
Vörös Tamás
Dr. Tarcsay Tibor

Soós György
Tóth-Ádám Éva
Kaiser Edvin Sándor

Jelenlévő meghívottak: Sátly Balázs - alpolgármester, Rádai Dániel - alpolgármester, dr. 
Székelyhídi Lívia - Jegyzői Kabinet vezető, dr. Urbán Kristóf - Jogi Iroda - irodavezető, dr. 
Steiner Jáel - jogi referens', Dr. Varga-Hopka Rita - Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály - 
ügyosztályvezető-helyettes, Ágói Attila - Városépítészeti Iroda - irodavezető, Bodnár Gabriella 
- Ügyfélszolgálati és Pályázati Iroda - irodavezető-helyettes, Gyuricza Ramóna - 
Városüzemeltetési és Zöld Iroda — irodavezető-helyettes, Sztanek Endre - JGK Zrt. - 
városüzemeltetési igazgató.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Tisztelettel köszöntőm a megjelent bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket és valamennyi 
jelenlévőt. Kérem, foglalják el ülőhelyeiket, az előadást megkezdjük, a telefonokat halkítsák le. 
Köszönöm. Tegyék repülőgép- üzemmódra önmagukat. Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és 
Közterület-hasznosítási bizottságának ez évi 17. rendes ülését megnyitom. Kérem, kapcsolják be 
a szavazókészülékeiket a létszám megállapítás érdekében. A bizottság tagjainak száma 11 fő, 
megállapítom, hogy jelen van 8 fő. A bizottság határozatképes. Távolmaradását bejelentette Soós 
György és Tóth-Ádám Éva, késik Kaiser Edvin. A mai napon a törvényességi felügyeletet dr. 
Urbán Kristóf látja el. A napirendi javaslatról fogunk szavazni, kiküldöttek szerint egyszerű 
többséggel. Kérem, szavazzanak.
8 igennel, egyhangúlag elfogadtuk.



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

873/2025. (X. 27.) számú határozata
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság úgy dönt, hogy az 
alábbi napirendet fogadja el:

Napirend

Átruházott bizottsági hatáskörű előterjesztések 
(írásbeli előterjesztések)

I/A. Nyilvános előterjesztések

1. Javaslat a „Komposztládák biztosítása lakosság részére” pályázatok elbírálására 
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester, Camara-Bereczki Ferenc Miklós önkormányzati 
képviselő

2. Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására, Budapest VIII. kerület, Bíró Lajos utca 
61. szám előtti közterületen közcélú elektromos töltőállomás létesítéséhez
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

3. Tájékoztatás őszi faültetésekről
Előterjesztő: Borbás Gabriella vezérigazgató JGK Zrt.

I/B. Zárt előterjesztések

4. Javaslat közterület-használati kérelmek elbírálására
Előterjesztő: dr. G. Szabó Dániel Városfejlesztési és Környezetvédelmi Ügyosztály, 
ügyosztályvezető

II. Képviselő-testületi előterjesztések véleményezése
(írásbeli előterjesztések)

Nyilvános előterjesztések

1. Javaslat Józsefváros közbiztonságával kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester

2. Javaslat a Korányi Sándor utca felújításával kapcsolatos közérdekű célra történő 
felajánlás elfogadására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

3. Javaslat a Népszínház utcában és környékén lévő üzlethelyiségek rövidtávú 
hasznosítására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester, Sátly Balázs alpolgármester
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4. Javaslat településrendezési szerződés megszüntetésére
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

5. Javaslat az új országos építési jogszabályok szerinti településterv elkészítésének 
megindítására, valamint a településtervhez szükséges megalapozó és alátámasztó 
munkarészek tartalmáról szóló döntés meghozatalára
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

6. Javaslat egyes parkolási tárgyú rendeletek módosítására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

7. Javaslat a közterület-használati és a közösségi együttélési rendelet módosítására 
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

8. Javaslat az Önkormányzat tulajdonában álló 38603/3 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos 
döntések meghozatalára
Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester, Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester

9. Javaslat a Setét Jenő közterületi műalkotással kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Pikó András polgármester

10. Javaslat a kerületi emléktáblákkal, botlatókövekkel kapcsolatos döntések 
meghozatalára
Előterjesztő: Pikó András polgármester

11. Javaslat nemzetközi együttműködésekkel kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester

12. Polgármesteri tájékoztató a legutóbbi képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakról 
Előterjesztő: Pikó András polgármester

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Napirend előtti felszólalásra van lehetőség. Kíván-e élni bárki ezzel a lehetőséggel? Nem látok 
jelentkezőt, így áttérünk a napirendi pontok tárgyalására.

Napirend 1.1. pontja: Javaslat a „Komposztládák biztosítása lakosság részére” pályázatok 
elbírálására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester, Camara-Bereczki Ferenc Miklós önkormányzati 
képviselő

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
A napirend vitáját megnyitom. Van-e hozzászólás? Nem látok ilyet, így a napirend vitáját 
lezárom és szavazásra bocsátom a 4 darab 2 pontból álló határozati javaslatot, egyszerű 
többséggel döntünk róluk.
8 igennel, egyhangúlag elfogadtuk. Köszönöm szépen.

3



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

874/2025. (X. 27.) számú határozata
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú 
pályázatáról

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság úgy dönt, hogy

1. magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú
pályázatát érvényesnek nyilvánítja,

2. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az 1 db 300 literes műanyagból készült 
komposztáló láda megrendeléséről, valamint az átadás lebonyolításáról az 1. pont szerinti 
pályázó részére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2025. október 27,

2. pont esetében: 2025. november 30.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

875/2025. (X. 27.) számú határozata
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

(agánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú 
pályázatáról

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság úgy dönt, hogy

1. magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú
pályázatát érvényesnek nyilvánítja,

2. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az 1 db 300 literes műanyagból készült 
komposztáló láda megrendeléséről, valamint az átadás lebonyolításáról az 1. pont szerinti 
pályázó részére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2025. október 27.,

2. pont esetében: 2025. november 30.

4



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

876/2025. (X. 27.) számú határozata
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

v magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú
pályázatáról

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság úgy dönt, hogy

1. „ magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú
pályázatát érvényesnek nyilvánítja,

2. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az 1 db 300 literes műanyagból készült 
komposztáló láda megrendeléséről, valamint az átadás lebonyolításáról az 1. pont szerinti 
pályázó részére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2025. október 27.,

2. pont esetében: 2025. november 30.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

877/2025. (X. 27.) számú határozata 
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú 
pályázatáról

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság úgy dönt, hogy

1. magánszemély „Komposztládák biztosítása lakosság részére” tárgyú pályázatát
érvényesnek nyilvánítja,

2. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az 1 db 500 literes fa komposztkeret 
megrendeléséről, valamint az átadás lebonyolításáról az 1. pont szerinti pályázó részére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2025. október 27., 

2. pont esetében: 2025. november 30.

Napirend 1.2. pontja: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására, Budapest VIII. 
kerület, Bíró Lajos utca 61. szám előtti közterületen közcélú elektromos töltőállomás 
létesítéséhez
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
A napirend vitáját megnyitom. Dr. Tarcsay Tibor, parancsoljon.
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dr. Tarcsay Tibor
Nagyon szépen köszönöm. Nekem az volna a kérdésem az előterjesztőhöz, vagy az irodához, 
hogy nem lehetne úgy megoldani ennek a töltőállomásnak a kialakítását, hogy az ne a zöld 
felületből vegyen el 1 négyzetmétert. Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük. Vörös Tamás, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen. Szerintem egyébként ez a válasz, ismerve a Bíró Lajos utcát, hogy nem, mert 
ott az egész sáv mind végig zöldfelület, tehát vagy a járdából, vagy az útfelületből kéne valahogy 
levenni, de akkor meg nyilván útfelületre azért nem szerencsés ilyet rakni. Nekem egyébként más 
a problémám az előterjesztéssel, és tényleg csak egy kérdés, hogy nem tudom, hogy ez miért 
fontos, vagy kinek fontos, de elhiszem, hogy az, aki foglalkozott valaha elektromobilitással, volt 
szerencsém, az tudja, hogy az elektromos autózásnak alapvetően az alfája és ómegája a parkolás 
közbeni töltés. Na, most ennek a lehetősége pont a Bíró Lajos utcában, meg a Tisztviselőtelepen 
a legkönnyebb és a legmegoldhatóbb, hiszen általában az ott lakók rendelkeznek autóbeállókkal, 
legalábbis azt hiszem az autóhasználók túlnyomó többségére ez igaz. Közterületi töltőkre 
egyébként lenne szükség több helyen is, de szerintem ez jellemzően a belváros lenne, ahol 
nehezen megoldható az ilyen típusú autók töltése. Hacsak valaki nem szeretne a hatodikról 
lelógatni egy hosszabbítót és úgy megoldani. Láttunk már erre is példát. Én nem gondolom, hogy 
ez lenne a követendő példa. Tehát, hogyha ezt for profit tevékenységként gondolja, akkor nem 
értem, ha saját felhasználásakor pedig megvizsgálta-e, hogy ez megoldható-e a saját telkén belül 
vagy telken belül. Ha pedig a kellemest akaija ötvözni a hasznossal, tehát saját használatra, de 
szeretne, azért valamilyen befektetésből profitálni, akkor érdemes meggondolni, hogy ezt 
megfelelő helyen teszi-e. Énnekem csak ez lenne a hozzászólásom. Én örülök neki, hogyha 
töltőpontok létesülnek a városban, tehát ez az első állítások, csak nem biztos, hogy a Tisztviselő 
telepen kezdeném ezt.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük. Megadom a szót Rádai Dániel alpolgármesternek.

Rádai Dániel
Itt egy privát megkeresésről van szó, én egyébként nem vagyok ennek minden részletével 
tisztában. Igen, ezen a helyen értelemszerűen a forgalmi sáv, parkolósáv, zöld sáv, járda 
eloszlásban nehéz ezt az eszközt bárhol máshol elhelyezni, mint a zöld sávon keresztül, De 
kérdezem akkor a kollégákat, hogy azt tudjuk, hogy itt a pontos motiváció az mi volt, mert 
egyébként meg az hasznos mindenki számára, ha vannak elektromos töltőállomások városszerte, 
privát beruházásból, tehát egyébként meg egy jó történet.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Megadom a szót Gyuricza Ramóna irodavezető helyettesnek, parancsoljon.

Gyuricza Ramóna
Köszönöm a szót. A megkeresésnek az volt a lényege, hogy közterületen helyezkedjen el, hogy 
mindenki által, akár aki a Tisztviselőtelepre érkezik, nekik is lehessen lehetőségük közterületen 
gépjárművet tölteni, ezért nem az udvarba helyezik el, mert ez nyilván bizonyos időközönként 
zárva tart, de így azt minden időben lehet használni bárki által. Illetve még egy:, hogyha a 
bizottság hozzájárul ehhez a tulajdonosi hozzájáruláshoz, akkor utána még közterület-használati 
kérelmet is kell majd benyújtania a kérelmezőnek, és abban még fel lehet további kérdéseket 
tenni az ügyfél részére.
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Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Alpolgármester úr.

Rádai Dániel
Köszönöm. Irodavezető helyettes asszony meg is előzött egyébként, mert én is azt akartam 
mondani, hogy most a műszaki kérdésről és paraméterekről döntünk, nem a teljes konstrukcióról 
egyébként. Szóval én azt gondolom, hogy ez tök hasznos, ezért is van ez a helyzet, és ez a 
javaslat előterjesztve, mert tök jó, hogyha a városban elektromos töltők jönnek létre. Egyébként 
az önkormányzatnak ez a bevételi forrás is, és egy hasznos intézkedés a város számára. 
Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük. Vörös Tamás képviselő úr, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen a szót. Közben megnéztem, ez egy kétszer 22 kW-os töltőegység lenne, tehát 
azért nem gyorstöltő, tehát nyilván inkább arról van szó, hogy viszonylag pár óra alatt fel tudja 
tölteni valaki az autóját. Most én megkérdezném, hogyha üzleti logika húzódik mögötte, most a 
Tisztviselőtelepre érkezők, hát most legyünk őszinték, alapvetően az a célunk, hogy oda ne 
érkezzenek. Eddig az volt a mindenféle forgalomtechnikai meggondolás mögött, hogy ne 
érkezzenek, ezzel szerintem alapvetően egyetértünk. A probléma ott szokott lenni, hogy az ott 
lakók számára is elérhető legyen a parkolás stb., de most ez nem a Tisztviselőtelepre jellemző, és 
most az a kérdés, hogy kik azok a tömegek, akik a Tisztviselőtelepre érkeznek. Mi ez, miért 
érkeznek oda? Igazából ez nekem nagyon úgy tűnik, hogy ezt saját használatra szeretné valaki 
használni, ami nem baj, csak azért ezt tegyük tisztába, meg adott esetbe szeretne ebből 
valamilyen profitábilis tevékenységet. Én továbbra sem értem, hogy miért egy zöldövezeti 
kapubeállókkal, autóbeállókkal tarkított részen kell közterületi töltőket felállítani, miközben 
gyakorlatilag hiány van belőle. Például most úgyis mindenki azzal foglalkozik a kampány miatt, 
mondjuk a Losonci negyed nagy parkolójában, ott sokkal inkább el tudnék képzelni ilyen 
töltőket, mint a Tisztviselőtelepen. Tehát nem gondolnám, hogy az ott élők számára ez fontos, azt 
meg nem értem teljesen, hogy ők, akik a Tisztviselőtelepre jönnek, mert amikor Fradi meccs van, 
akkor látom, de azok sem a Tisztviselőtelepre érkeznek, hanem egy picivel arrébb, és nem biztos, 
hogy az elektromobilitás az első számú csáberő. Köszönöm szépen.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük, Rádai alpolgármester úr.

Rádai Dániel
Köszönöm. A Losonczi tér és a Bíró Lajos utca között az a különbség, hogy a Losonczi térre 
senki nem adott be privát kérelmet, ide meg igen, és egyébként személy szerint kifejezetten azt 
gondolom, hogy fontos lenne, hogy kerületszerte legyen egy töltőállomás hálózat, privát 
beruházásból. Nyilván az önkormányzat tud és fog tenni lépéseket ez ügyben a megfelelő keretek 
között, de itt most egy privát felajánlásról, illetve egy privát kezdeményezésről van szó, ami 
sajnos nem a Palota negyedben, meg nem a Csarnok negyedben, meg nem a Losonczi térre jött, 
hanem ide, és ekként kell ezt kezeljük. Egyébként azt gondolom, hogy egy évre adjuk ki ezt a 
közútkezelői hozzájárulást is, valószínűleg egy évre fogja tárgyalni a bizottság a közterület­
használatot is, tehát ez nem egy hosszú távú és szükségszerűen mindenképpen hosszú távra szó 
szerint bebetonozandó megoldás. Tulajdonképpen igazából arra még érvet stratégiailag, hogy itt 
most konkrétan ez miért nem működőképes, vagy miért nem jó, erre ez nem merült fel. Úgyhogy 
ennyi. Ilyen tekintetben most én sem gazdagodtam még új szempontokkal. Köszönöm. Ja, és 
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egyébként meg, tehát azt gondolom, hogy ha ösztönözni akarjuk a város elektromos mobilitás és 
az elektromos autók elterjedését, akkor ugye értelemszerűen a töltés kérdése az napirendre kerül. 
Hogyha azt gondoljuk, hogy a Tisztviselőtelepen mindenki mindent oldjon meg a telken belül, 
azzal egyrészt ezt a közösségi szellemet nem segítjük. Én se gondolom, én nem gondolom, hogy 
bárki a Bíró Lajos utcába fog zarándokolni éjszakákra, azért, hogy ott töltse az autóját. Aki a 
környéken lakik, az tudja ezt igénybe venni hatékonyan és hasznosan a közelből, ami egyébként 
szerintem a Tisztviselőtelep lakóinak egy segítség ahhoz képest, hogyha mindenkinek házon 
belül kell ezt megoldania. Főleg úgy, hogy sok más tekintetben sem teszünk különbséget a 
Tisztviselőtelep és megannyi más negyed lakói között, és hogyha máshol lehet közterületen 
tölteni, vagy egyszer majd lehet, akkor egyébként itt miért ne lehetne. Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Nagyon tetszik a vita, még sok ilyet, és emlékeztetném Alpolgármester urat a sikeres 
tárgyalásunkra, amit a Shell Magyarországgal folytattunk, ahol is egy ponton felmerült az, hogy a 
Shell akár szívesen telepítene is elektromos töltőállomásokat józsefvárosi parkolóhelyekre. 
Szerintem elindulhatnánk egy olyan úton, ahol fölkeressük egyébként a szolgáltatókat és 
előzetesen megtervezhetnénk, hogy mi hogyan képzeljük ezt el, és abba hogyan tudjuk 
beilleszteni a szolgáltatókat. Mert valóban szükség lenne rá, hogy Józsefváros-szerte minden 
negyedben legyen több ilyen töltőállomás is. Nem tudom megadni a szót képviselő úrnak, mert 
már az SZMSZ szerint kimerítette a lehetőséget. Amennyiben nincs más hozzászólás, úgy a 
napirend vitáját lezárom, és szavazásra bocsátom az 1 pontból álló határozati javaslatot. Egyszerű 
többséggel döntünk róla, kérem, szavazzanak.
7 igen, 1 tartózkodással elfogadtuk. Köszönöm szépen.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

878/2025. (X. 27.) számú határozata
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

tulajdonosi hozzájárulás megadása, Budapest VIII. kerület,
Bíró Lajos utca 61. szám előtti közterületen közcélú elektromos töltőállomás létesítéséhez

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság úgy dönt, hogy 
tulajdonosi hozzájárulását adja, Budapest VIII. kerület, Bíró Lajos utca 61. szám előtti 
közterületen közcélú elektromos töltőállomás létesítéséhez az 6. számú melléklete szerinti 
tartalommal, az alábbiak figyelembevételével:

- jelen tulajdonosi hozzájárulás a Bíró Lajos utca (38567 hrsz.) járda és útpálya közötti 
zöldterület munkálatokkal érintett részeire terjed ki,
a töltőállomás kialakításakor a köteles gondoskodni a közterületen lévő fák megfelelő 
védelméről (MSZ 12042:2019 szerint). A fák és zöldterületi cserjék metszését kizárólag a 
JGK Zrt. Kertészeti Irodája végezheti el
a töltőállomás közterületen történő elhelyezéséhez és a töltés alkalmával igénybe vett két 
darab parkolóhely használatára közterület-használati hozzájárulás beszerzése szükséges, 
a bontással érintett zöldterület helyreállításakor a zöldterület részét képező, károsodott 
(kitermelt, szennyeződött, illetve elszállított) termőtalaj pótlását - I. osztályú termőföld 
visszatöltésével - kell elvégezni, a füvesítés pótlásával,
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- jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak 
maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 1 évig, azaz 2026. október 27-ig 
érvényes, 
az építtetőnek (kivitelezőnek) a munkakezdési hozzájárulást az Önkormányzat 
honlapjáról letölthető kérelem nyomtatvány adattartalma szerint a mellékletek 
csatolásával a tényleges munkavégzés megkezdése előtt legalább 15 nappal meg kell 
kérni, és az abban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani,
téli üzemben burkolatbontási engedélyt kiadni alapvetően november 15. előtt és március 
15. utáni munkakezdéssel lehet. Ettől eltérni, csak külön kérelemre és külön elbírálással 
lehet figyelembe véve az alkalmazott technológiát és azt, hogy a téli időszakban nyitott 
munkagödör, vagy munkaárok baleseti veszélyforrást nem okozhat, síkosságmentesítésére 
az engedélyesnek külön figyelmet kell fordítania.
kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben történő helyreállítására, 
melyre a beruházó/kivitelező közösen 5 év garanciát vállal.

- jelen tulajdonosi hozzájárulás a beruházót (építtetőt) nem mentesíti az építéshez 
szükséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól, 
az engedélyes köteles a munkák (helyreállítás) elkészültéről a közterület tulajdonosát 
írásban értesíteni.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. október 27.

Napirend 1.3. pontja: Tájékoztatás őszi faültetésekről
Előterjesztő: Borbás Gabriella vezérigazgató JGK Zrt.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
A napirend vitáját megnyitom. Itt van köztünk Sztanek Endre városüzemeltetési igazgató, 
hogyha bárkinek van kérdése, akkor ö fog tudni válaszolni. Megadom a szót Vörös Tamásnak, 
parancsoljon. Shakkour Aram képviselő úr, parancsoljon.

Shakkour Aram
Köszönöm a szót. Igazából csak azt szeretném kérdezni, hogy a listán a Kun utcát azt nem 
láttam, és ott biztosan vannak kiszáradt fák. Ez lenne a kérdésem, hogy a Kun utcába, ha most 
ősszel nem, akkor mikor lenne pótolva, illetve, hogy lehetséges-e hogy most ősszel pótoljuk 
ezeket a fákat? Van néhány lakos, aki nagyon leharapná a fejemet, ha nem pótoljuk. Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Az nincs benne a tájékoztatóban, hogy ahol garanciális a fapótlás a projektből fakadóan, ott 
nyilván a garanciával terhelt vállalkozó fogja ezt elvégezni. De megadom a szót Alpolgármester 
úrnak, Rádai Dánielnek, parancsoljon.

Rádai Dániel
Ismételni nem akarom Elnök urat. Természetesen garanciálisán kell ezeket pótolni, hiszen 
projekt része a József utca torkolatában, viszont egyelőre képlékeny, hogy pontosan, hogy lesz, 
mert itt az Önkormányzatnak is volt ebben része, illetve a vállalkozónak is van ebben része. 
Tehát itt tárgyalások zajlanak a felek között ezzel kapcsolatban. Bocsánat, félreértések elkerülése 
végett, értelemszerűen ebben a felültetési időszakban, minden egyes kérdéses fát, vagy kiszáradt 
fát és még helyén lévő fát, vagy a közelmúltban kiszáradás okán kivágott fát, természetesen 
pótlásra kerül.
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Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük szépen, és köszönjük szépen a JGK-nak is, hogy elkészítette ezt a tájékoztatást. Vörös 
Tamás képviselő úr, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen a szót, csak itt a zöldfelületekről szó lévén, ugye az előző napirendnél 
felmerült az 1 négyzetméter zöldfelület kérdése, csak egy hozzáfűznivalóm maradt, és utána be is 
fejezem. Itt az előzőnél az egy logisztikai cég, akinek megadtuk, még Alpolgármester úr 
lobbizott az érdekébe, tehát ő egy logisztikai cég volt, akinek az érdekében Önök döntöttek. Most 
csak szólok. Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük. Dr. Tarcsay Tibor, parancsoljon.

dr. Tarcsay Tibor
Köszönöm a szót. Nekem az a kérdésem, hogy én nem látom ebbe a listában a Kálvária téren, ott 
a nagyobbik kutyafuttató mellett, a szervizút mellett kiszáradt, kitört fáknak a pótlását. Arról már 
többször tettem föl informálisan kérdést, hogy azok mikor lesznek pótolva. Erről milyen 
információnk van? Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Igen, jogos kérdés. Igazgató úr esetleg tud-e rá válaszolni, hogyha nem, mert én se látom 
egyébként a listában a Kálvária tér 4-gyel szemben lévő járdaszakaszról van szó, és ott 
díszgyertyánok voltak, abból több kiszáradt és már elkezdtük tavaly pótolni díszcseresznyével, 
de most egyet kidöntöttek, egy meg kiszáradt, hajói emlékszem és ezeket is kellene most pótolni, 
hogy akkor ennek nézzen utána, kéijük szépen igazgató urat és akkor majd tájékoztasson. 
Köszönjük szépen. Van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet, így a napirend vitáját lezárom. A 
VKKB tudomásul veszi a JGK Zrt. tájékoztatását, döntéshozatalra nincs szükség.

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság határozathozatal 
nélkül tudomásul veszi a tájékoztatásban foglaltakat.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Most zárt előterjesztés következik. Kérem a feltételek biztosítását.

Napirend 1.4. pontja: Javaslat közterület-használati kérelmek elbírálására ZART
Előterjesztő: dr. G. Szabó Dániel Városfejlesztési és Környezetvédelmi Ügyosztály, 
ügyosztályvezető

A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt az Mötv. 46. § (2) bekezdése értelmében.

A napirend tárgyalása során elhangzottakat és a 
879-892/2025. (X. 27.)

számú VKKB határozatokat a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Újra nyilvános a bizottsági ülés.
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IL Képviselő-testületi előterjesztések véleményezése
(írásbeli előterjesztés)

Nyilvános előterjesztések

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
A II.1-II.12. számú napirendi pontok vonatkozásában összevont határozathozatalra van 
lehetőség. Kérdezem, hogy kíván-e valaki külön tárgyalni ezek közül valamit? Könczöl Dávid, 
parancsoljon.

Könczöl Dávid
Köszönöm. A II. 1 ,-et szeretném kikérni.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Más javaslat? Nem látok ilyet. Akkor kezdünk a ILI-el. Nem. Először szavazni fogunk a II.2- 
II. 12-ig egyben: a VKKB javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztések megtárgyalását, az 
utolsónál pedig a tudomásul vételét. Egyszerű többséggel szavazunk ezekről, kérem, 
szavazzanak.
7 igen, 1 tartózkodás. Köszönöm szépen.

Napirend II.2. pontja: Javaslat a Korányi Sándor utca felújításával kapcsolatos közérdekű 
célra történő felajánlás elfogadására

Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

893/2025. (X. 27.) számú határozata
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés tudomásul vételét.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése
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Napirend IL3. pontja: Javaslat a Népszínház utcában és környékén lévő üzlethelyiségek 
rövidtávú hasznosítására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester, Sátly Balázs alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

894/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend II.4. pontja: Javaslat településrendezési szerződés megszüntetésére
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

895/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend II.5. pontja: Javaslat az új országos építési jogszabályok szerinti településterv 
elkészítésének megindítására, valamint a településtervhez szükséges megalapozó és 
alátámasztó munkarészek tartalmáról szóló döntés meghozatalára
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

896/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése
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Napirend IL6. pontja: Javaslat egyes parkolási tárgyú rendeletek módosítására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

897/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend 11,7. pontja: Javaslat a közterület-használati és a közösségi együttélési rendelet 
módosítására
Előterjesztő: Rádai Dániel alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

898/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend II.8. pontja: Javaslat az Önkormányzat tulajdonában álló 38603/3 hrsz.-ú 
ingatlannal kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester, Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

899/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése
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Napirend IL9. pontja: Javaslat a Setét Jenő közterületi műalkotással kapcsolatos döntések 
meghozatalára
Előterjesztő: Pikó András polgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

900/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend IL10. pontja: Javaslat a kerületi emléktáblákkal, botlatókövekkel kapcsolatos 
döntések meghozatalára
Előterjesztő: Pikó András polgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

901/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend 11.11. pontja: Javaslat nemzetközi együttműködésekkel kapcsolatos döntések 
meghozatalára
Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

902/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése
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Napirend 11.12. pontja: Polgármesteri tájékoztató a legutóbbi képviselő-testületi ülés óta 
eltelt időszakról
Előterjesztő: Pikó András polgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

903/2025. (X. 27.) számú határozata 
(7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés tudomásul vételét.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Napirend 11.1. pontja: Javaslat Józsefváros közbiztonságával kapcsolatos döntések 
meghozatalára
Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Előterjesztői minőségben megadom a szót Alpolgármester úrnak. Parancsoljon.

Sátly Balázs
Köszönöm szépen a szót Elnök úr. Az előterjesztés a helyi közbiztonság fenntartása elnevezésű 
önkormányzati kötelező feladat ellátására vonatkozó intézményrendszer átalakítására tesz 
javaslatot. A javaslatban javaslom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat hozzon létre egy önálló 
rendészeti intézményt Józsefvárosi Rendészet néven. Ez a 109 fős szervezetnek a szakmai alapját 
a Közterület-felügyeleti Ügyosztály, illetve jelenleg a JGK keretében működő Kerületőrség adná. 
Aki az elődszervezetekben utcai szolgálatot ellátott, foglalkoztatott volt, a jövőben is 
természetesen számítunk az ő munkájukra. Ettől azt várjuk, hogy az a több mint 1.000.000.000 
forint, amit közbiztonságra költ az önkormányzat, azt hatékonyabb szervezéssel, nagyobb látható 
jelenléttel és a polgárok számára nagyobb effektivitással fogjuk tudni elkölteni ezt a pénzt és 
ellátni ezt a feladatot. Az látszik, hogy az az út, hogy a Józsefvárosi Rendőrkapitányságot 
támogatjuk évről évre több pénzzel, ez nem hozza el azt a várt eredményt, amit a józsefvárosiak 
várnak. Természetesen azt a támogatást, amit a rendőrök eddig kapnak, azt meg fogják kapni a 
jövőben is, de innentől kezdve az erőfeszítéseinket ennek az intézménynek a felépítésére és a 
felfejlesztésére fogjuk koncentrálni. Ennek egy nagyon fontos első eleme, hogy jövő évben a 
közterületi szolgálatot ellátó felügyelők, a jelenlegi Közterület-felügyeleti Ügyosztály Rendészeti 
Irodájának a tagjai, akik a lehető legnehezebb szolgálatot látják el, ők egy nagyon jelentős 
bérrendezésben fognak részesülni. Az előterjesztés erre már az előzetes kötelezettségvállalás 
keretében a fedezetet tartalmazza. Köszönöm szépen.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás? Nincs, így a napirend vitáját lezárom, és szavazásra 
bocsátom: A VKKB javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. Egyszerű 
többséggel döntünk róla.
8 igennel egyhangúlag elfogadtuk. Köszönöm szépen.
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Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottságának 

904/2025. (X. 27.) számú határozata
(8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2025. október 30-i ülése

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
A napirendi pontok tárgyalásának végére értünk. A bizottsági ülés végén lehetőség van arra, 
hogy a bizottság tagjai kérdést tegyenek fol a bizottság elnökének és a jegyzőnek. Van-e 
bárkinek kérdése? Nem látok ilyet. Köszönöm szépen. Ó, mégiscsak Vörös Tamás képviselő úr, 
parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen a szót. Az ügyben szeretnék érdeklődni, hogy a forgalmi rendváltozások a 
kerületben, amelyek az elmúlt években elég gyakoriak voltak, azok sokszor nem jártak együtt. 
Értelemszerűen a többi úthoz, tehát közúthoz kapcsolódó tábláknak az útirányoknak megfelelő 
jelölésével, illetve az elsőbbségadással kapcsolatos kérdésekkel sem foglalkoznak. Van, ami 
régebbi probléma, van, ami újabb probléma, hogy az autósok megszokásból a Tisztviselőtelepen, 
ilyen a Bláthy Ottó utca, amely nem volt kitáblázva, de nagyon sokan azt hiszik, hogy ez egy 
főútvonal, és úgy tudom, hogy nem változott semmi. Azt mondom, ez egy példa arra, ami régóta 
nem változott, de a Tisztviselőtelepen változott, máshol viszont változott nagyon sok esetben és 
ezeknek a mellékutaknak, amelyeknél nagyon sok esetben az autósok számára és ez az ő hibájuk, 
kétségkívül nem egyértelmű, hogy mellékútvonalról van szó. Számos ilyen van a kerületben, 
egész egyszerűen balesetveszélyes helyzetek jönnek létre. Jobb lenne ezeket megvizsgálni. Én 
úgy gondolom, meg kellene nézni, hogy érdemes-e ott változtatni valamit, és az elsöbbségadás 
kötelező táblákat minél több helyre kitenni ott, ahol az szokás. Tudom, hogy nyilván 
mindenkinek figyelnie kell a forgalmi jelzésekre, ez nem menti föl azokat, akiket nem tartják be, 
de azt hiszem, hogy ismerve a régi és elcsépelt példát, hogy azon a nyomvonalon rakjuk le a 
kövezést, ahol a parkban átjárnak az emberek, itt is valami hasonlót kéne meghozni. Számos 
ilyen utca van, kicsit szélesebb. Valamiért úgy gondolják az emberek, hogy nem kell megadni a 
jobb kezet, vagy adott esetben olyan utca, ahol indokolatlan a jobbkézszabálynak a fenntartása, 
és alapvetően balesetveszélyes. Én azt gondolom, hogy az elmúlt évek átrajzolásai miatt ezt 
érdemes lenne az elsöbbségadás kötelező tábláknak a rendszerét az egész kerületben 
felül vizsgálni. Köszönöm.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük. Rádai alpolgármester úr, parancsoljon.

Rádai Dániel
Tekintettel arra, hogy szerintem azért olyan sok változás nem volt, gyakorlatilag a fejemben van 
az összes, de sem lakossági, sem egyéb szakmai véleményből fakadóan azért nincs előttünk eget 
rengető mennyiségű ilyen példa, sőt igazából egy sem. Én támogatom, hogy valamilyen faladatot 
generáljunk ebből a felvetésből. Hogyha Képviselő úr konkretizálja, hogy milyen helyszínre 
gondol és hol, akár itt most, akár később írásban, szóban, bárhogy, akkor nagyon szívesen 
konkrétan ránézünk. Alapvetően a területek többsége most már, mondjuk a Tisztviselőtelep az 
pont egy lakópihenő övezet. Folyamatosan bővítjük a 30 km/h-s sebességcsillapított övezeteket, 
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ezekhez olyan forgalomtechnika és olyan KRESZ előírások társulnak, mint hogy az övezeteken 
belül az utcák azok egyenrangú kereszteződések. Szóval ilyen szempontból félre ígérnék bármi 
konkrétat ez ügyben, de természetesen megnézzük, ha megkapjuk konkrétan. Köszönöm szépen.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönjük. így írásban nem szükséges a Képviselő úrnak választ készítenie. Folytatódik majd az 
eszmecsere Képviselő úr és Alpolgármester úr között, amiről bízunk benne, hogy tájékoztatják a 
bizottság tagjait is. Képviselői kérdésemre kaptam választ, amit a múltkor a testületi ülésen 
tettem föl, ami arról szólt, hogy hány lakást újított föl az Önkormányzat. Köszönöm szépen, ezt 
megkapta az összes képviselő, és nemcsak én, bízom benne. Azt kérem, hogy az összes képviselő 
kapja meg, sőt örülnék, hogyha az összes külső bizottsági tag is megkapná. Ez egy olyan 
adatforrás, egy olyan adatbázis, ami szerintem mindenkinek hasznos, tehát hogy nem szeretném, 
hogyha ezt én kisajátítanám, és csak én tudnám a valós számokat. Ezt kapja meg mindenki, ezt 
kérem a Hivataltól. Köszönöm szépen é 
perckor bezárom.

am szépen a mai munkájukat. Az ülést 17 óra 06

m.f

Camara-Bereczki Ferenc Mi
Városfejlesztési, KömyezetvédeliXi^ 

Közterület-hasznosítási Bizottsá 
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

rzsé^^
Koordinációs Ügyosztály/Szervezé 

ügyintéző *

A jegyzőkönyv melléklete^

'Városfejlesztési, Környezetvédelmi és 
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Melléklet

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottsága 

2025. október 27-i
17. rendes NYILVÁNOS ülése

Szavazás eredménye
Ideje: 2025. október 27. 16:37
Típusa: Nyílt
Határozat: 873 Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: Napirend

Eredménye Voks: Szav% Össz%
igen 8 100.00 72.73
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 8 100.00 72.73
Nem szavazott 0 0.00
Távol 3 27.27
Összesen
Megjegyzés:

11 100.00

Név Voks Frakció
Bihari György Ákos Igen -
Camara-Bereczki Ferenc Miklós Igen -
Könczöl Dávid Igen -
Krizsán Gabriella Orsolya Igen -
Shakkour Aram Igen -
Szűcs Krisztián Igen -
dr. Tarcsay Tibor Igen -
Vörös Tamás Igen -
Kaiser Edvin Sándor Távol -
Soós György Távol -
Tóth-Ádám Éva Távol -
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Szavazás eredménye
Ideje: 2025. október 27. 16:38
Típusa: Nyílt
Határozat: 874-877 Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: Napirend 1.1. pontja: Javaslat a „Komposztládák biztosítása lakosság részére”
pályázatok elbírálására

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 8 100.00 72.73
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 8 100.00 72.73
Nem szavazott 0 0.00
Távol 3 27.27
Összesen
Megjegyzés:

11 100.00

Név Voks
Bihari György Ákos Igen
Camara-Bereczki Ferenc Miklós Igen
Könczöl Dávid Igen
Krizsán Gabriella Orsolya Igen
Shakkour Aram Igen
Szűcs Krisztián Igen
dr. Tarcsay Tibor Igen
Vörös Tamás Igen
Kaiser Edvin Sándor Távol
Soós György Távol
Tóth-Ádám Éva Távol

Frakció

Szavazás eredménye

Egyszerű

Ideje: 2025. október 27. 16:49
Típusa: Nyílt
Határozat: 878 Elfogadva

Tárgya: Napirend I.2. pontja: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására, Budapest
Vili, kerület, Bíró Lajos utca 61. szám előtti közterületen közcélú elektromos 
töltőállomás létesítéséhez

Megjegyzés:

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 7 87.50 63.64
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 1 12.50 9.09
Szavazott 8 100.00 72.73
Nem szavazott 0 0.00
Távol 3 27.27
Összesen 11 100.00
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Név Voks Frakció
Bihari György Ákos Igen -
Camara-Bereczki Ferenc Miklós Igen -
Könczöl Dávid Igen -
Krizsán Gabriella Orsolya Igen -
Shakkour Aram Igen -
Szűcs Krisztián Igen -
dr. Tarcsay Tibor Igen -
Vörös Tamás Tart. -
Kaiser Edvin Sándor Távol -
Soós György Távol -
Tóth-Ádám Éva Távol -

Szavazás eredménye
Ideje:
Típusa:
Határozat:
Egyszerű

2025. október 27. 16:58
Nyílt
893-903 Elfogadva

Tárgya: Napirend ll.2-ll.12. pontjai

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 7 87.50 63.64
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 1 12.50 9.09
Szavazott 8 100.00 72.73
Nem szavazott 0 0.00
Távol 3 27.27
Összesen
Megjegyzés:

11 100.00

Név Voks Frakció
Bihari György Ákos Igen -
Camara-Bereczki Ferenc Miklós Igen -
Könczöl Dávid Igen -
Krizsán Gabriella Orsolya Igen -
Shakkour Aram Igen -
Szűcs Krisztián Igen -
dr. Tarcsay Tibor Igen -
Vörös Tamás Tart. -
Kaiser Edvin Sándor Távol -
Soós György Távol -
Tóth-Ádám Éva Távol -
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Szavazás eredménye
Ideje: 2025. október 27. 17:01
Típusa: Nyílt
Határozat: 904 Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: Napirend 11.1. pontja: Javaslat Józsefváros közbiztonságával kapcsolatos
döntések meghozatalára

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 8 100.00 72.73
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 8 100.00 72.73
Nem szavazott 0 0.00
Távol 3 27.27
Összesen
Megjegyzés:

11 100.00

Név
Bihari György Ákos 
Camara-Bereczki Ferenc Miklós 
Könczöl Dávid
Krizsán Gabriella Orsolya 
Shakkour Aram
Szűcs Krisztián 
dr. Tarcsay Tibor 
Vörös Tamás 
Kaiser Edvin Sándor 
Soós György 
Tóth-Ádám Éva

Voks Frakció
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

Távol
Távol
Távol
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